
キッチンツールについてのアンケート

受付期間： 2013年3月27日（水）～4月3日（水）午前10時
対象： MUJI.netメンバーの方

アンケート回答人数：3,497（N=3497）

家にあるキッチンツールについて教えてください

Q1. あなたの家にあるキッチンツールについて、該当する項目を調理ツールごとに1つお選びください
（一般のご家庭にある包丁、まな板、鍋などの基本的なツール、及び家電については割愛しております）

ボール　大（直径約21cm）
割合

よく使う 1220 34.9%

たまに使う 1349 38.6%

ほとんど使わない 304 8.7%

無いけど欲しい 257 7.4%

いらない 367 10.5%

合計 3497 100.0%

N=3497

ボール　中（直径約18cm）
割合

よく使う 1906 54.5%

たまに使う 791 22.6%

ほとんど使わない 128 3.7%

無いけど欲しい 291 8.3%

いらない 381 10.9%

合計 3497 100.0%

N=3497

ボール　小（直径約15cm）
割合

よく使う 2130 60.9%

たまに使う 471 13.5%

ほとんど使わない 150 4.3%

無いけど欲しい 335 9.6%

いらない 411 11.8%

合計 3497 100.0%

N=3497

手付きボール
割合

よく使う 391 11.2%

たまに使う 173 4.9%

ほとんど使わない 193 5.5%

無いけど欲しい 452 12.9%

いらない 2288 65.4%

合計 3497 100.0%

N=3497

ザル　大（直径約21cm）
割合

よく使う 1001 28.6%

たまに使う 1008 28.8%

ほとんど使わない 369 10.6%

無いけど欲しい 305 8.7%

いらない 814 23.3%

合計 3497 100.0%

N=3497
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ザル　中（直径約18cm）
割合

よく使う 1524 43.6%

たまに使う 672 19.2%

ほとんど使わない 159 4.5%

無いけど欲しい 351 10.0%

いらない 791 22.6%

合計 3497 100.0%

N=3497

ザル　小（直径約15cm）
割合

よく使う 1580 45.2%

たまに使う 524 15.0%

ほとんど使わない 180 5.1%

無いけど欲しい 382 10.9%

いらない 831 23.8%

合計 3497 100.0%

N=3497

手付きザル
割合

よく使う 1361 38.9%

たまに使う 536 15.3%

ほとんど使わない 241 6.9%

無いけど欲しい 575 16.4%

いらない 784 22.4%

合計 3497 100.0%

N=3497

お玉　大（直径約8.5cm）
割合

よく使う 1968 56.3%

たまに使う 480 13.7%

ほとんど使わない 195 5.6%

無いけど欲しい 131 3.7%

いらない 723 20.7%

合計 3497 100.0%

N=3497

お玉　小（直径約7.0cm）
割合

よく使う 1451 41.5%

たまに使う 488 14.0%

ほとんど使わない 190 5.4%

無いけど欲しい 271 7.7%

いらない 1097 31.4%

合計 3497 100.0%

N=3497

ターナー（調理の際、フライ返しやくずれやすいものを移す時に使用するもの）
割合

よく使う 1462 41.8%

たまに使う 1052 30.1%

ほとんど使わない 321 9.2%

無いけど欲しい 154 4.4%

いらない 508 14.5%

合計 3497 100.0%

N=3497
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調理用竹へら
割合

よく使う 1804 51.6%

たまに使う 642 18.4%

ほとんど使わない 259 7.4%

無いけど欲しい 262 7.5%

いらない 530 15.2%

合計 3497 100.0%

N=3497

スパチュラ・ゴムべら
割合

よく使う 1384 39.6%

たまに使う 1066 30.5%

ほとんど使わない 407 11.6%

無いけど欲しい 312 8.9%

いらない 328 9.4%

合計 3497 100.0%

N=3497

皮引き
割合

よく使う 2228 63.7%

たまに使う 640 18.3%

ほとんど使わない 215 6.1%

無いけど欲しい 129 3.7%

いらない 285 8.1%

合計 3497 100.0%

N=3497

おろし器スライサーセット
割合

よく使う 765 21.9%

たまに使う 1113 31.8%

ほとんど使わない 538 15.4%

無いけど欲しい 364 10.4%

いらない 717 20.5%

合計 3497 100.0%

N=3497

ミニおろし金
割合

よく使う 440 12.6%

たまに使う 868 24.8%

ほとんど使わない 630 18.0%

無いけど欲しい 481 13.8%

いらない 1078 30.8%

合計 3497 100.0%

N=3497

ミニすり鉢・すりこぎ
割合

よく使う 232 6.6%

たまに使う 841 24.0%

ほとんど使わない 947 27.1%

無いけど欲しい 532 15.2%

いらない 945 27.0%

合計 3497 100.0%

N=3497
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泡たて
割合

よく使う 643 18.4%

たまに使う 1620 46.3%

ほとんど使わない 797 22.8%

無いけど欲しい 159 4.5%

いらない 278 7.9%

合計 3497 100.0%

N=3497

バット/油切り
割合

よく使う 642 18.4%

たまに使う 931 26.6%

ほとんど使わない 529 15.1%

無いけど欲しい 622 17.8%

いらない 773 22.1%

合計 3497 100.0%

N=3497

オイルポット
割合

よく使う 510 14.6%

たまに使う 516 14.8%

ほとんど使わない 507 14.5%

無いけど欲しい 463 13.2%

いらない 1501 42.9%

合計 3497 100.0%

N=3497

調理用トング
割合

よく使う 1023 29.3%

たまに使う 936 26.8%

ほとんど使わない 510 14.6%

無いけど欲しい 495 14.2%

いらない 533 15.2%

合計 3497 100.0%

N=3497

サーバースプーン・フォーク（サラダなどを取り分ける際に使用するもの）
割合

よく使う 269 7.7%

たまに使う 483 13.8%

ほとんど使わない 795 22.7%

無いけど欲しい 476 13.6%

いらない 1474 42.2%

合計 3497 100.0%

N=3497

あくとり
割合

よく使う 518 14.8%

たまに使う 718 20.5%

ほとんど使わない 475 13.6%

無いけど欲しい 547 15.6%

いらない 1239 35.4%

合計 3497 100.0%

N=3497
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かすあげ
割合

よく使う 242 6.9%

たまに使う 679 19.4%

ほとんど使わない 599 17.1%

無いけど欲しい 315 9.0%

いらない 1662 47.5%

合計 3497 100.0%

N=3497

みそこし
割合

よく使う 666 19.0%

たまに使う 297 8.5%

ほとんど使わない 413 11.8%

無いけど欲しい 425 12.2%

いらない 1696 48.5%

合計 3497 100.0%

N=3497

茶こし
割合

よく使う 729 20.8%

たまに使う 1069 30.6%

ほとんど使わない 770 22.0%

無いけど欲しい 264 7.5%

いらない 665 19.0%

合計 3497 100.0%

N=3497

ポテトマッシャー
割合

よく使う 189 5.4%

たまに使う 729 20.8%

ほとんど使わない 597 17.1%

無いけど欲しい 453 13.0%

いらない 1529 43.7%

合計 3497 100.0%

N=3497

ミートハンマー
割合

よく使う 23 0.7%

たまに使う 201 5.7%

ほとんど使わない 330 9.4%

無いけど欲しい 369 10.6%

いらない 2574 73.6%

合計 3497 100.0%

N=3497

チーズおろし
割合

よく使う 71 2.0%

たまに使う 264 7.5%

ほとんど使わない 567 16.2%

無いけど欲しい 474 13.6%

いらない 2121 60.7%

合計 3497 100.0%

N=3497
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ガーリッククラッシャー
割合

よく使う 46 1.3%

たまに使う 121 3.5%

ほとんど使わない 334 9.6%

無いけど欲しい 405 11.6%

いらない 2591 74.1%

合計 3497 100.0%

N=3497

サラダスピナー（サラダ用野菜の水切り）
割合

よく使う 500 14.3%

たまに使う 464 13.3%

ほとんど使わない 489 14.0%

無いけど欲しい 708 20.2%

いらない 1336 38.2%

合計 3497 100.0%

N=3497

じょうご（円錐上の器具、液体を移し替える際に使用するもの）
割合

よく使う 265 7.6%

たまに使う 800 22.9%

ほとんど使わない 770 22.0%

無いけど欲しい 403 11.5%

いらない 1259 36.0%

合計 3497 100.0%

N=3497

コルク抜き
割合

よく使う 366 10.5%

たまに使う 942 26.9%

ほとんど使わない 1088 31.1%

無いけど欲しい 173 4.9%

いらない 928 26.5%

合計 3497 100.0%

N=3497

缶切り
割合

よく使う 293 8.4%

たまに使う 1439 41.1%

ほとんど使わない 1325 37.9%

無いけど欲しい 108 3.1%

いらない 332 9.5%

合計 3497 100.0%

N=3497

計量カップ
割合

よく使う 2260 64.6%

たまに使う 647 18.5%

ほとんど使わない 171 4.9%

無いけど欲しい 151 4.3%

いらない 268 7.7%

合計 3497 100.0%

N=3497
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計量スプーン
割合

よく使う 2100 60.1%

たまに使う 684 19.6%

ほとんど使わない 288 8.2%

無いけど欲しい 147 4.2%

いらない 278 7.9%

合計 3497 100.0%

N=3497

キャップオープナー（おもにシリコーン製、フタが開かない時に使用するもの）
割合

よく使う 240 6.9%

たまに使う 560 16.0%

ほとんど使わない 422 12.1%

無いけど欲しい 632 18.1%

いらない 1643 47.0%

合計 3497 100.0%

N=3497

あなたご自身についてご回答ください

Q5. 食事を作る頻度について伺います。一番近い項目ひとつお選びください
割合

ほとんど毎日つくる 2768 79.2%

週3～4回程度つくる 392 11.2%

週1～2回程度つくる 229 6.5%

ほとんど作らない 92 2.6%

その他 16 0.5%

合計 3497 100.0%

N=3497

Q6. 特別に作る食事はありますか。（複数回答可）
割合

お弁当 2045 58.5%

夜食 283 8.1%

離乳食 238 6.8%

介護食 36 1.0%

その他 1143 32.7%

合計 3745

N=3497

Q7. 性別
割合

女性 3159 90.3%

男性 338 9.7%

合計 3497 100.0%

N=3497

Q8. 年代
割合

20歳未満 5 0.1%

20～24歳 43 1.2%

25～29歳 211 6.0%

30～34歳 566 16.2%

35～39歳 833 23.8%

40～44歳 779 22.3%

45～49歳 474 13.6%

50～54歳 309 8.8%

55～59歳 157 4.5%

60歳以上 120 3.4%

合計 3497 100.0%

N=3497
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Q9. ご職業
割合

専業主婦 1186 33.9%

一般事務・企画・経営関連職系 532 15.2%

アルバイト・パート・フリーター 443 12.7%

専門サービス職 263 7.5%

商工自営業・フリーランス・SOHO 153 4.4%

クリエイティブ職系 109 3.1%

公共サービス関連職 107 3.1%

販売・サービス職系 107 3.1%

仕事はしていない 99 2.8%

IT関連技術職系 80 2.3%

建築・土木関連技術職系 63 1.8%

営業職系 45 1.3%

学生 44 1.3%

経営者・管理職 42 1.2%

専門職系 37 1.1%

その他技術職系 36 1.0%

労務系 26 0.7%

メカトロニクス関連技術職系 17 0.5%

農林漁業 5 0.1%

その他 103 3.0%

合計 3497 100.0%

N=3497

Q10. 働き方について当てはまるものをお選びください
割合

あなたと配偶者、両方働いている 1286 41.3%

あなたの配偶者のみ働いている 1005 32.3%

あなたのみ働いている 717 23.0%

どちらも働いていない 105 3.4%

合計 3113

N=3113

Q11. 現在の同居家族であてはまるものを選択してください。（複数回答可）
割合

配偶者 2554 73.0%

こども 1512 43.2%

両親 421 12.0%

祖父母 28 0.8%

孫 3 0.1%

その他 122 3.5%

ひとり暮らし 575 16.4%

合計 5215

N=3497

Q12. お子様の年齢を教えてください。（複数回答可）
割合

1歳以下 315 12.9%

2～3歳 330 13.5%

4～6歳 377 15.4%

小学校低学年（7～9歳） 323 13.2%

小学校高学年（10～12歳） 238 9.7%

中学生（13～15歳） 228 9.3%

それ以上 638 26.1%

合計 2449 100.0%

N=2449
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